

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO CÂMPUS GUARULHOS CONSELHO DE CÂMPUS

CONVOCAÇÃO N.º 007/2018 - GRU/CONCAM

O Presidente do Conselho de Câmpus do Câmpus Guarulhos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo **convoca** Vossa Senhoria para a **6ª Reunião Ordinária**, a realizar-se no dia **13 de novembro de 2018**, às **10h**, no auditório do Câmpus Guarulhos.

I. EXPEDIENTE

1. Aprovação das atas das reuniões realizadas nos dias 07/06/2018, 29/08/2018 e 26/09/2018.

II. ORDEM DO DIA

- Assunto: Retificação dos calendários acadêmicos dos cursos técnicos concomitantes e/ou subsequente e técnicos integrados do Câmpus Guarulhos do ano letivo de dois mil e dezoito. Apresentador: Rogerio Homem da Costa
- Assunto: Discussão dos calendários acadêmicos dos cursos técnicos concomitantes e/ou subsequente, técnicos integrados, licenciatura, tecnologias e bacharelado do Câmpus Guarulhos para o ano letivo de dois mil e dezenove.
 Apresentador: Rogerio Homem da Costa
- Assunto: Aprovação do Orçamento para 2018.
 Apresentadores: Danila Gomes Freitas e Ricardo Agostinho de Rezende Junior

III. COMUNICAÇÕES DO PRESIDENTE E CONSELHEIROS

IV. ITENS DE PAUTA PARA A PRÓXIMA REUNIÃO

Guarulhos, 18 de outubro de 2018.

Ricardo Agostinho de Rezende Junior
Presidente do Conselho de Câmpus

IFSP – Câmpus Guarulhos